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Problème n°1 : Activité d’EPS préparatoire au défi#2 
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Problème n°2 : Traverser la rivière 
 

Emma se promène dans la nature et doit traverser une rivière.  
Pour passer sur l’autre rive, Emma va utiliser des plaques de différentes longueurs 
qu’elle va placer sur un ponton de bois (représenté en blanc sur l’image). 
 
Emma dispose des plaques suivantes : 
• 1 plaque de 5 cases 
• 2 plaques de 4 cases 
• 3 plaques de 3 cases 
• 4 plaques de 2 cases 

 
Comment Emma peut-elle disposer les plaques pour traverser la rivière ? 
Il doit y avoir juste la bonne longueur (ni plus, ni moins). 
Les plaques doivent se toucher sans se recouvrir ou se chevaucher. 
Trouve le plus de solutions possibles pour qu’Emma traverse la rivière en toute sécurité. 
Pour t’aider, tu peux utiliser le matériel à disposition sur la table. 
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Problème n°3 : De belles maisons ! 
 

Ahmed et Caroline souhaitent réaliser un plan avant de construire une maison.  
Leur maison doit avoir une porte, une fenêtre et une cheminée.  
Ils souhaiteraient que tu leur proposes des plans de maisons.  
Pour chaque plan, tu dois choisir : 

- une des trois portes, 
- une des trois fenêtres, 
- une des deux cheminées. 

 

 Saurais-tu proposer le plus possibles de plans différents ? 
Tous les plans de maisons doivent être différents. 
Pour t’aider, tu peux utiliser le matériel à disposition sur la table. 
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Problème n°4 : L’atelier de Nöé 
 

                           

 

Aujourd’hui, Nöé est dans son atelier de réparation. Il a commandé beaucoup de roues neuves.  

 

Il doit remplacer les roues usées de vélos, de tricycles et de chariots avec ces roues neuves. 

Avec toutes ces roues neuves,  

combien Nöé peut-il réparer  

de vélos, de tricycles et de chariots ? 

 

Nöé doit utiliser toutes les roues neuves (pas une de plus, pas une de moins). 

Cherche le plus de solutions possibles. 

 
Pour t’aider à rechercher les solutions, tu peux découper les roues imprimées sur la feuille de matériel. 
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Problème n°5 : Le puzzle 
 
Ce puzzle est constitué de trois pièces superposables. 
 
 
 

 
 
 
 
 

Coloriez ces trois pièces, chacune d'une couleur différente. 
  
Écrivez la quantité de petits carrés pour chacune des pièces ? 
 
Écrivez la quantité de petits carrés du puzzle ? 
 
Photographiez les réponses 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


